
●　お気軽図書館7インストール媒体

　　　※DVD版を購入したお客様は購入時のDVDをご用意ください。

　　　※ダウンロード版を購入したお客様はダウンロードしたファイルをご用意ください。

●　データ移行時に使用する記録メディア（DVDまたはUSB等）

●　導入時に使用したライセンスキー

●　Microsoftofficeのbit数

確認方法：ExcelやWordを開き、ファイル＞アカウント＞バージョン情報

例：Microsoftoffice🄬Excel🄬20xx MSO(xx.x.xxxxx.xxxxx)32ビットまたは64ビット

※この手順書はMicrosoftoffice AccessまたはMicrosoftAccessRuntimeがインストール

されている前提の手順書です。

注意1.　この手順書はお気軽図書館7バージョン7.0.2以降用です。

　　　　バージョン7.01以前のお客様は、ホームページのお問合せからお知らせください。

注意2.　他のパソコンやダウンロードしたファイルにはセキュリティがかかってますので、

　プロパティ：

　　　　　属性：読み取り専用のチェックを外す。

　　　　　セキュリティ：このファイルは他のパソコンから…　　許可するにチェックを入れてください。

お気軽図書館7

Windows10からWindows11へのデータ移行

★必要なもの★
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■　Windows11の操作

●Windows11へお気軽図書館をインストールしてください。

お手持ちのインストール媒体内にある「Setup.hta」をダブルクリックして、

お気軽図書館7システムインストールガイドを展開します。

●　お使いのofficeのビット数に応じて32bit版または64bitのボタンを押下してください。
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●このアプリがデバイスに変更を加えることを許可しますか？

「はい」を選択してください。

●お気軽図書館7をインストールします。

「次へ」を選択してください。
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●「次へ」を選択してください。

●　インストールの完了

「完了」を選択してください。
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●　デスクトップ上にお気軽図書館7のアイコンが出来ました。

お気軽図書館7をダブルクリックで起動します。

●　お手持ちのライセンスキーを入れてください。
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●　お気軽図書館が起動できることを確認してください。

終了ボタンでお気軽図書館を閉じてください。

※下画像は初期画面です。

■　Windows10の操作

●　Windows10のCドライブ＞tosyo70＞data.accdbを記録メディアに保存します。

※規定値でご使用の場合です。
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■　Windows11の操作

●　保存した記録メディアをWindows11のCドライブ＞tosyo70に貼り付けます。

初期のデータが存在しているのでファイルを置き換えます。

●　お気軽図書館を起動して、データ移行ができたか確認して終了です。
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